

Освітній компонент	Вибірковий освітній компонент 8 «Бюджетування діяльності суб'єктів господарювання»
Рівень ВО	Перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	072 Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок / Фінанси і кредит
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	3 курс, 6 семестр, 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	Залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год; практ. – 20 год
Мова викладання	Українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	Кафедра фінансів
Автор ОК	Кандидат економічних наук, доцент кафедри фінансів Ткачук Наталія Василівна
Короткий опис	
Вимоги до початку вивчення	Базовими є знання з економіки підприємства та фінансів підприємств.
Що буде вивчатися	Теоретичні основи бюджетування й особливості формування бюджетів різних видів на підприємствах. Технологія складання фінансового плану підприємства. Аналіз та оцінка виконання бюджетів у системі управління фінансово-економічною безпекою. Оцінка ризиків при складанні бюджетів на підприємстві. Автоматизація процесу бюджетування на підприємстві.
Чому це цікаво/треба вивчати	Дисципліна забезпечить набуття компетентностей щодо формування різних видів бюджетів на підприємстві.
Чому можна навчитися (результати навчання)	ПР04. Знати механізм функціонування державних фінансів, у т.ч. бюджетної та податкової систем, фінансів суб'єктів господарювання, фінансів домогосподарств, фінансових ринків, банківської системи та страхування. ПР05. Володіти методичним інструментарієм діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у т.ч. бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська

	<p>система та страхування).</p> <p>ПР16. Застосовувати набуті теоретичні знання для розв'язання практичних завдань та змістовно інтерпретувати отримані результати.</p>
<p>Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)</p>	<p>ЗК05. Навички використання інформаційних та комунікаційних технологій.</p> <p>ЗК08. Здатність до пошуку, оброблення та аналізу інформації з різних джерел</p> <p>СК03. Здатність до діагностики стану фінансових систем (державні фінанси, у тому числі бюджетна та податкова системи, фінанси суб'єктів господарювання, фінанси домогосподарств, фінансові ринки, банківська система та страхування).</p>